



Управление по физической культуре и спорту Администрации города Челябинска  
ГФСОО «Федерация спортивного туризма г. Челябинска»  
АНО КАТ «Всё выключено»

## Кубок г. Челябинска по спортивному туризму на горных дистанциях «ледовые связки 2025»

### Информационный бюллетень

#### 1. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 8 февраля 2025 г. на скалах карьера Изумруд, ледовая стенка, г. Челябинск, поселок АМЗ.

От парковки авто 100м. пешком по тропе (на схеме отмечено оранжевым)

От ост. «Больница АМЗ» пешком вдоль ул. Калининградской, далее на тропу отмеченную оранжевым.

GPS координаты: N 55°07.302' E 61°20.199'

#### 2. Организаторы мероприятия

Общее руководство соревнованиями осуществляют Управление по физической культуре, спорту и туризму Администрации г. Челябинска; Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на Федерацию спортивного туризма г. Челябинска (ГФСОО «ФСТЧ»), АНО КАТ «Всё выключено» и Главную судейскую коллегию (ГСК).

Главный судья соревнований – Черных Михаил Алексеевич (СС1К, г. Челябинск).

#### 3. Требования к участникам и условия их допуска

Участниками соревнований являются сборные команды коллективов физической культуры предприятий, образовательных учреждений, туристских клубов Челябинской области и г. Челябинска.

##### Условия допуска

Класс дистанции	Вид программы	Возраст (лет)	Спортивная квалификация (не ниже)
2	мужчины/женщины (связка)	18 и старше	б/р

Возраст участника определяется годом рождения. Туристская квалификация - документом о присвоении соответствующего разряда.

### Состав групп по дисциплинам:

Класс дистанции	Спортивная дисциплина	Количество спортсменов	Состав в видах программы
2	дистанция – горная – связка	2	связки смешанные

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами вида спорта «Спортивный туризм» в ред. от 22.04.2021г. (далее «Правила»), Положением о проведении и Условиями проведения соревнований.

Участники соревнований должны иметь уровень подготовленности и специальное снаряжение для прохождения дистанции, соответствующее требованиям безопасности и условиям проведения соревнований.

#### 4. Программа соревнований

5 февраля 2025г. 18:00 – 19:00 – комиссия по допуску, судейская с представителями команд  
(г. Челябинск, ул. Могильникова 107).

8 февраля 2025г. Место проведения соревнований карьер Изумрудный:

9:30 – открытие соревнований

9:45 – показ дистанции

10:00 – старт связок 2кл.

16:00 – окончание соревнований.

17:00 – подведение итогов соревнований.

18:00 – награждение победителей.

19:00 – отъезд участников и судей.

**В зависимости от метеословий ГСК оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований.**

#### 5. Условия подведения итогов

Победители определяются по наименьшему времени прохождения дистанции с учетом штрафных баллов, переведенных во временной эквивалент.

#### 6. Награждение

По итогам соревнований, участники связок, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются медалями и грамотами и, в случае спонсорской поддержки, - призами от спонсоров Соревнований.

#### 7. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением Соревнований, оплата питания судейского корпуса, приобретением наградной продукции (грамоты) несёт Управление по физической культуре и спорту Администрации г. Челябинска.

Расходы, связанные с проездом команд на соревнования, питанием в пути и в период проведения соревнований, проживанием, прокатом и приобретением снаряжения и единой формы, несут командирующие организации.

При подготовке и проведении соревнований могут быть использованы средства организаций-спонсоров.

Целевой взнос за участие в соревнованиях – 500 руб. за участника.

## **8. Обеспечение безопасности участников**

Ответственность за безопасность проведения соревнований, соответствие дистанций заявленным классам и применяемое судейское страховочное снаряжение несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за квалификацию участников и соответствие их подготовки требованиям, предъявленным к дистанциям соревнований, несут представители команд. Ответственность за соблюдение мер безопасности, за здоровье и жизнь участников команды вне дистанции несут представители команд.

## **9. Страхование участников**

Все участники соревнований должны иметь медицинские справки о допуске к соревнованиям и быть застрахованы от несчастных случаев на спортивном мероприятии. Каждому участнику рекомендуется иметь с собой полис обязательного медицинского страхования.

## **10. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в электронной форме до 2 февраля 2025 года на почту [kit.gooroo@gmail.com](mailto:kit.gooroo@gmail.com)

Именные заявки установленной формы, с печатью медицинского учреждения и врача, проводящего осмотр, печатью командующей организации подаются в комиссию по допуску 5 февраля. 18:00 – 19:00 (г. Челябинск, ул. Могильникова 107), или на месте проведения соревнований для иногородних.

В комиссию по допуску предоставляются следующие документы на каждого спортсмена:

- оригинал или копия паспорта (основной разворот с фотографией и прописка)
- оригинал или копия полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на время проведения спортивного соревнования;
- оригинал разрядной книжки или копия приказа о присвоении спортивного разряда (при наличии);
- согласие на обработку персональных данных на каждого спортсмена (Приложение №2).

## **11. Дополнительная информация**

Схемы дистанций, предварительные Условия прохождения дистанций и другая дополнительная информация будут опубликованы не позднее 1 февраля 2025 года в группе мероприятия [https://vk.com/rope\\_team](https://vk.com/rope_team)

Начальник дистанций – Житенёв Никита Олегович, [kit.gooroo@gmail.com](mailto:kit.gooroo@gmail.com), +79090756371

Главный судья – Черных Михаил Алексеевич

